
  Installasjon av rør delvis neddykket. 

 

Et rør skal ha en spesifisert neddykking og vinkel, som skal oppnåes ved hjelp av betongfylling  i nedre 
ende og en løftekraft i øvre ende. 

A. Finn nødvendig innvendig betongvekt i nedre ende og løftekraft. 
B: Finn rørets flytestilling uten kran. 

Gitt:  

Lengde rør:  Tetthet sjøvann:  

Diameter rør:  
Tetthet stål:  

Vekktykkelse rør:  

Tetthet betong:  

Høyde over vannflaten øvre ende:  

Vinkel med horisontalplanet:  

Beregninger:  

Tørt rør:   

Neddykket rør:  Vekt rør:   

Gravitasjonskraft rør:   
 

Oppdrifteskraft rør:   
 

A.  

Startverdier for de ukjente:    
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Find Gb Lb F  Gb 1.745 kN Lb 0.291m F 12.276kN
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B.  

Total vekt rør:  Tyngdepunkt rør:  

  

Startverdier:      
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